

ОТДОХНУЛИ И ПОПОЛНИЛИ БАГАЖ ЗНАНИЙ



Не просто отдохнули, но и пополнили свой багаж знаний более 20 восьмиклассников школ №1,7,9,11,14,18, имеющих высокую мотивацию к изучению иностранных языков. Все они стали участниками городского летнего профильного лагеря «Лингва», который вот уже третий год, в начале июня, организуется на базе школы №9.

Отрадно, что педагоги стремятся расширить знания учащихся в области иностранных языков на основе местной, краеведческой, тематики. Так, по словам руководителя городского объединения учителей иностранных языков и руководителя лагеря «Лингва» Юлии Витальевны Поповой, в 2013 году ребята создали фильм «История родного края», который на областном форуме-конкурсе «Земляки» занял второе место. Во время прошлогодней смены учащиеся с помощью педагогов разработали замечательную экскурсию по Тавде, с этим проектом выступали на городской научно-практической конференции, заняв первое место.

А нынче, в Год литературы, учителя иностранного языка предложили восьмиклассникам поближе познакомиться с творчески-

ми людьми нашего края. Встреча с тавдинскими поэтами Светланой Ефимовой, Валентиной Платоновой, Надеждой Еловецкой, Людмилой Бадиной, Тамарой Макаровой, бардами Евгенией Игумновой и Виктором

Мироновым (на снимке) прошла в дружеской, душевой атмосфере: гостей тепло представила руководитель фестиваля «Струны осени» Татьяна Жигалкина. Ребята с удовольствием слушали стихи и песни о родном городе, его людях, о любви и дружбе.

После этой встречи юные лингвисты занялись переводом на немецкий и английский языки биографических данных местных поэтов, текстов их стихотворений и песен, которые они выбрали сами. Итогом занятий в лагере «Лингва» стала презентация материалов на английской и немецком языках.

По словам педагогов, в новом учебном году восьмиклассники обязательно продолжат работу над межшкольным проектом «Тавда музыкально-поэтическая», с которым выступят на городской научно-практической конференции.

Валентина ПЛАТОНОВА
Фото Юлии Поповой